
 

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE: 
VABLJENI NA SEJEM ZNANJA IN USTVARJALNOSTI  

NAVODILA ZA OKRASEK ZA JELKO 
 

    
 Gaber Anžur, 5. c  Filip Pernarčič, 5. c  Nik Grebenc, 5. c  Lucijan Strašek, 5. c 

Razredničarka: Urška Kosi 
 

Dragi Ludviki, spoštovani učitelji in ostali bralci Ludvik poroča! 

 

Pa se je zaključil drugi mesec tega šolskega leta, ki smo ga preživeli 

na vse možne zanimive in zabavne načine, poleg tega pa usklajevali 

ocenjevanja z dogodivščinami, zabavo in učenjem. Ta mesec je bil 

kar napet, saj je bil poln dejavnosti in pa tudi ocen. Vsi smo šolsko 

leto začeli uspešno in upamo, da se bo tako tudi nadaljevalo.  

Ta mesec je bil predvsem športno obarvan, Ludvike smo spremljali 

na regijskih in tudi državnih tekmovanjih v različnih športih. Imeli 

pa smo tudi veliko drugih dejavnosti, ki so se vrtele okoli mnogih 

različnih tem. Odvil pa se je tudi šolski ples, tik pred počitnicami. V 

oktobru smo pospremili mnoge zanimive dejavnosti, veseli pa smo 

tudi, da se nam počasi približuje veseli zimski čas in z njim praznični 

december. Toda na njega bomo morali še malo počakati, zato pa nam 

je toliko lepše v barvitem jesenskem času. Čeprav se mučite z  

 Urban Ornik ocenami, vam vsem želimo prelep oktober, poln smeha, zabave,  

pustolovščin, dogodivščin, uspehov, dobrih ocen in vsega, kar si zaželite. Skupaj smo se zabavali in se 

bomo še naprej.                                                                                                                                                                                 

 Ema Rudolf Ostić, članica uredniškega odbora Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko 
 

 FOTO UTRI NKI  
    

 
 

Tretješolci v šoli v naravi      Katja Stajnko Obisk TŠC (9. razred)    Brigita Godec Kopčič 
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Kostanjev piknik                  

                                                                        Sara Jane Petrič 

Na šolskem plesu              

          Karla Poslek Petrovič 

 

 

  
Na interdisciplinarni ekskurziji             

                                     Brigita Godec Kopčič 

Izlet na Mrežce (planinski krožek in izbirni 

predmet šport za zdravje)         Urška Kosi 

 

 

   
Izbirni ROD na terenskem delu            

 Brigita Godec Kopčič 

 

Delavnica na IC  Centru 

Piramida (dan dejavnosti, 7. 

razred)                                    

                         Nataša Colja 

Temeljni postopki oživljanja 

(7. razred)        

 Brigita Godec Kopčič 
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Na obisku pri gasilcih                              

                                       Katarina Senegačnik 

Jesensko ustvarjanje v 1. b                  

                                              Martina Klančnik 
 
 

 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

DVA SVETOVA V RAZSTAVIŠČU LUDVIK 

  
 Katja Stajnko      Katja Stajnko     

Mlada fotografinja Maša Potočnik se nam je v oktobru predstavila s svojimi fotografijami oziroma 

razstavo, ki jo je poimenovala Dva svetova. Prikazala nam je svet živali, ki so ujete v njen objektiv, na 

eni strani v svojem naravnem okolju, po drugi strani pa zaprte za vrati kletk in omejene s prostorom. 

Čeprav je avtorica mlada, nam je povedala, da to ni njena prva razstava in da ob taki podpori prijateljev 

in družine, kot jo ima, verjame, da tudi ne zadnja.  

Veseli nas, da so tokratno razstavo, zdaj že tradicionalno, popestrili naši prvošolčki, ki so se za svoj 

prvi nastop, odkar so Ludviki, zelo dobro odrezali.  

Program sta povezovali sestri Ejti in Maca Bobnar. S svojo srčnostjo in toplino sta nas lepo vodili skozi 

kulturni program naših učencev. Bili smo priča prvemu solo glasbenemu nastopu učenke Hane Hojnik, 

ki nam je zaigrala na flavto. Anabela Strašek pa je za vse nas prebrala svojo avtorsko pesem, s katero 

se je predstavila tudi na 21. bralnem maratonu.  

Naslednja razstava je bila 16. 11. 2023, ko smo pripravili razstavo likovnih izdelkov likovne sekcije 

Pro arte v sodelovanju z MČ Radvanje.  

  Katja Stajnko, organizatorka razstav 
 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
 

KOŠARKA: PODROČNO PRVENSTVO ZA STAREJŠE DEČKE 

 

V ponedeljek, 23. 10. 2023, je na OŠ Lenart potekal 

turnir področnega prvenstva v košarki. Naši učenci so 

suvereno premagali ekipi iz OŠ Leona Štuklja 

Maribor z rezultatom 62 : 24 in OŠ Duplek z 

rezultatom 60 : 4. Med sodelujočimi šolami sta se z po 

dvema zmagama v polfinale uvrstili OŠ Ludvika 

Pliberška Maribor in OŠ Lenart.  

Čestitke naši ekipi za lepi zmagi in veliko sreče v 

nadaljevanju tekmovanja. 

 Saša Silić Spremljevalec ekipe: Saša Silič 
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LOGIKA: ŠOLSKO TEKMOVANJE 
V četrtek, 28. septembra 2023, je potekalo šolsko tekmovanje iz logike. Tekmovanja se je udeležilo 79 

učencev od 3. do 9. razreda. Bronasto tekmovanje iz logike je prejelo 19 učencev od 3. do 5. razreda 

in 11 učencev od 6. do 9. razreda.   

DOBITNIKI BRONASTIH PRIZNANJ (od 3. do 5. razreda)  
 

Razred 
Št. 

Tekmovalcev 
Dobitniki bronastih priznanj 

3. razred 13 

Ajda Senčar, Alisa Knehtl, Filip Marin, Katarina Serdinšek, Leon Mihorič, 

Maj Hanžeković, Nik Kurbus, Tjaš Gospodarič Hodnik, Vid Pal, Zala 

Štiglic, Zoja Indihar, Žiga Blažič, Živa Kosi 

4. razred 4 Bor Brajović, Filip Kranjc, Jaka Keuc, Kim Herič 

5. razred 8 
Anže Skuhala, Ejti Bobnar, Ella Bezenšek, Matic Blažič, Niko Cizerl, Vito 

Pal, Zoja Kolar, Žiga Holc 

Mentorica: Tanja Gojčič 

 

DOBITNIKI BRONASTIH PRIZNANJ (od 6. in 7. razred), DOBITNIKI PRIZNANJA ZA 

SODELOVANJE (8. in 9. razred)  

Razred 
Št. 

Tekmovalcev 

Dobitniki bronastih priznanj (6. in 7. razred) oz. priznanja za sodelovanje (8. 

in 9. razred) 

6. razred 3 Matija Liam Lorger, Miha Marko Matko, Taja Tušek 

7. razred 6 
Isa Vreže, Manca Petek, Milena Batistić, Primož Gaube, Uma Vreže, Vitjan 

Ul 

8. razred 4 Hana Jarh, Lara Poredoš, Urban Knez, Vitan Majšler 

9. razred 7 Anže Krajnc, Lili Kokalj, Taja Poštrak, Tia Turk 

Mentor: Nejc Barovič 

 

Učenke 7. razreda Isa Vreže, Manca Petek, Milena Batistić in Uma Vreže so se uvrstila na državno 

tekmovanje, učenka 8. razreda Lara Poredoš ter učenki 9. razreda Taja Poštrak in Tia Turk pa na 

regijsko tekmovanje, ki je potekalo 21. 10. 2023 na OŠ Janka Padežnika Maribor. 

Na državnem tekmovanju je učenka 7. razreda Manca Petek prejela srebrno priznanje, učenki 9. razreda 

Taja Poštrak in Tia Turk pa bronasto priznanje na regijskem tekmovanju. 

Vsem udeležencem za dosežke iskreno čestitamo. 

Organizatorka tekmovanja od 3. do 5. razreda: Tanja Gojčič      

Organizator tekmovanja od 6. do 9. razreda: Nejc Barovič   

 Nejc Barovič 

 
LIKOVNI NATEČAJ »DAM 2023«: NACIONALNO OCENJEVANJE 

Ludviki, Učenci NUM, so se odlično odrezali: 

3. mesto za umetnino in 2. za video v svoji kategoriji na državnem nivoju! 

 

UMETNINE (kategorija 6-11 let) 
3. mesto: Vodna deklica (Tin Adam, Niko Cizerl, Živa Mužerlin, Ana Bratušek), OŠ Ludvika 

Pliberška Maribor, mentorica Violeta Škrabl. 

VIDEO (kategorija 6-11 let) 
2.mesto: Kraljica narave (Ana Bratušek, Tin Adam, Niko Cizerl, Živa Mužerlin, Mia Kušnik, Matic 

Miljković, Luka Knehtl, Žiga Holc, Nik Grebenc), OŠ Ludvika Pliberška Maribor, mentorica Violeta 

Škrabl. 

Čestitamo! 

 in mentorica Violeta Škrabl 
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 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

INTERDISCIPLINARNA EKSKURZIJA NA KRAS 

V sredo, 25. 10. 2023, smo se učenci, ki smo 

nadarjeni, mediatorji, učenci pri turistični vzgoji, 

poskusih v kemiji ali v šolski skupnosti podali na 

Kras. Šli smo na interdisciplinarno ekskurzijo. Šli smo 

na tri  oglede, in sicer v kobilarno Lipica, v pršutarno 

Lokev na Krasu  in na Morostig, kolišče. Z nami so šle 

učiteljice Brigita Godec Kopčič, Ribana Višnar, Maja 

Mernik in Ida Šumak. V Lipici je bilo zelo zanimivo, 

saj smo imeli voden ogled po nekaterih hlevih in tudi 

zunaj, čeprav nismo videli veliko konjev, saj je dan 

prej deževalo. Pogledali pa smo si tudi muzej, kjer si   

lahko šel na repliko konja, videl, kako so se konji  Brigita Godec Kopčič     

razvijali, torej okostja konjev in podobno. Na vodenem ogledu smo izvedeli, kakšna imena imajo konji 

in na kakšen način jih poimenujejo, na primer, da dobijo ime po očetu, priimek pa po mami, ter da je 

treba zapisati zaporedno rimsko številko. Izvedeli smo tudi, kolikšno starost doživijo, kdaj se kotijo 

mladiči, da so, ko so majhni, črne ali temne barve in še le z leti pridobijo belo barvo, a ne vsi, obstajajo 

izjeme, ki imajo po telesu sive lise oziroma pike, ali pa so celi črni. Prav tako smo izvedeli, kje jih 

lahko gojijo in druge zanimive stvari o lipicancih. So avtohtona slovenska vrsta.  

Nato smo šli v pršutarno lokev na Krasu. Je najstarejša pršutarna na Krasu. Tam so imeli učenci, ki so 

želeli, degustacijo pršuta, ogledali smo si kratek video o pršutu. Šli smo tudi v galerijo pršutov, kjer pa 

smo izvedeli postopek pridelave posebnega pršuta. Pri tem morajo paziti na količino namazane soli in 

na višino, do katere jo lahko namažejo. Pokazali so nam, kako preverijo, če je pršut dober in nam 

povedali, kako nanj odtisnejo znak, ki nam pove, od kod pršut prihaja. Lahko smo tudi vstopili v 

prostor, kjer se pršut suši. V tem prostoru je lahko hkrati tudi več tisoč kosov pršuta. Lahko smo 

povonjali palico, s katero preverijo pršut in podobno. 

 

Nazadnje smo šli na Morostig, repliko kolišča oziroma mostišča 

na Ljubljanskem barju na Igu. Tam je zgrajenih pet hiš na kolih, 

greš pa lahko v tri. Hiše so iz lesa, nato pa prekrite z ilovico in 

blatom, strehe pa so krite s slamo. V njih je prikazano življenje 

mostiščarjev in stvari ter obrti, ki so jih počeli, na primer 

lončarstvo, tkalstvo in podobno. Videli smo tudi kosti tamkajšnjih 

živali, njihove kože (ne prave), različne izdelke iz gline, pa tudi 

repliko kolesa in ost, ki so ju našli na Ljubljanskem barju, 

razstavljena pa sta v Prirodoslovnem muzeju v Ljubljani. Razložili 

so nam tudi o drevakih, čolnih, ki so jih takrat uporabljali. Nato 

smo šli še do drugega dela mostišča, ki pa je v bistvu bolj v mestu. 

Tam so nam pokazali različne rastline, ki se nahajajo na vlažnih 

travnikih, zemljevid Ljubljanskega barja in okolice ter različne  

 Brigita Godec Kopčič     stvari in predmete, ki so jih našli na kolišču, kot je na primer  

žvečilni gumi iz tistega časa, ki je iz smole in oglja, z njim so si na primer čistili zobe. Videli pa smo 

tudi maketo kolišč. Torej, če povzamem, ogledali smo si Lipico, pršutarno Lokev in Morostig. Bilo je 

zelo zanimivo in poučno, je pa seveda bilo tudi nekaj zabave, večinoma na avtobusu. 

Tak izlet priporočam vsem, ki jih zanimajo konji, pršut in njegova izdelava ter tudi nekaj zgodovine 

na kolišču oziroma mostišču.  

Jaz sem se imela zelo dobro in sem uživala.  

  Maca Bobnar, 8. c 

Organizatorke, spremljevalke: Brigita Godec Kopčič, Ribana Višnar, Gordana Šober, Maja Mernik, 

Ida Šumak 
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USTVARJALNO V 5. A  
Mesec oktober je mesec požarne varnosti in pri likovni vzgoji smo se spomnili tudi požrtvovalnih 

gasilcev. Vsak učenec je dobil del slike, ki jo je nato zelo spretno nadaljeval. Učenci so ustvarjali z 

tempera barvicami in pri tem so nastali res zelo lepi izdelki. 

Prav tako smo pri likovni vzgoji ustvarjali z voščenkami in tempera barvicami in nastale so lepe 

jesenske buče. 

  

  Alenka Kuhar 

  Alenka Kuhar, razredničarka 5. a 

 

KIPARSKO SREČANJE OSNOVNOŠOLCEV: OD HLODA DO MINIATURE  

12. in 13. oktobra 2023 je na OŠ Malečnik potekalo kiparsko srečanje učencev osnovnih šol Maribora, 

podravske regije in sosednjih pokrajin. Srečanje smo pričeli z odprtjem kiparske razstave rezbarjev in 

modelarjev LS Hoja Hoče. Nato se je začelo ustvarjanje. 

 

 

 

Iz naše šole sta se srečanja udeležila Niko Cizerl in Tin 

Adam iz 5. b. Mentorji kiparskega srečanja otrok je bil tudi 

akademski kipar Marjan Drev in likovni pedagogi 

sodelujočih šol. 

Iz hlodov lipe so učenci rezali, dolbli, tleskali in brusili 

izdelke iz hlodovine in jim dodajali manjše lesene dodatke.  

Petošolcema je bilo srečanje zelo všeč in si želita še več 

takšnih dni. Na srečanju sta bila najmlajša udeleženca, ki 

sta se dela takoj marljivo lotila. 

 

Tin in Niko sta ustvarila je ladjo Tiko, ki nam 

vozi kontejnerje iz Kitajske. Izhajala sta iz 

hloda, na katerega sta prilepila lesene delčke. 

Vljudno vabljeni na razstavo 35. FORMA 

VIVA: OD HLODA DO MINIATURE v 

razstavišče KARLINIA, Karantena, Pobreška 

cesta 20/mansarda v Mariboru. 

Razstava bo na ogled do 6. decembra 2023, od 

ponedeljka do petka med 9. in 14. uro.  

Vljudno vabljeni na ogled. 

 

 in  Violeta Škrabl   
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HITRI LONČKI 

Hitri lončki so nama postali všeč, ko sva enkrat prišli v 

knjižnico in videli, da se učenci v varstvu čakajočih z njimi 

igrajo. Nato sva poskušali tudi sami, dokler nama niso 

postali čedalje bolj všeč. Zdaj iz njih sestavljava vse 

možno, tudi to, kar je prikazano na fotografiji.  

 

 Mia Bračko in Kaja Praček Rat (obe 3. b) 

 

 
  Tanja Gojčič 

 

DAN DEJAVNOSTI: KOSTANJEV PIKNIK (od 1. do 3. razreda) 

V četrtek, 9. 11. 2023, smo našim učencem polepšali trenutke še z eno dejavnostjo v tem mesecu. 

Pripravili smo jim naravoslovni dan z vsebino Kostanjev piknik. V čudovitem sončnem dopoldnevu 

smo ustvarjali škratkove kapice, sami izdelali papirnate vrečke za pečene kostanje, plesali, peli, se 

pomerili v Pokaži kaj znaš in se seveda sladkali s pečenimi kostanji in sokom. Skozi celoten program 

nas je popeljala učiteljica, gospa Vikica Korošec, ki je k pozdravnem nagovoru povabila tudi našo 

ravnateljico, gospo Lidijo Todorović. V zgodnjih jutranjih urah pa so nam pri pripravi prostora tako 

kot vedno priskočili na pomoč člani PGDR (gospod Bogdan Knez z ekipo). Brez naše gospe Karle 

Knez, gospoda Ljuba Premovića in Dušana Korošca si skrbno pripravljenega prireditvenega prostora 

prav tako ne bi znali predstavljati. Naše kuharice in kuhar so nam pripravili slastno malico in sok, s 

katerim smo gasili žejo. 

  
 Jasmina Krajnc      Jasmina Krajnc     

Tokrat so se nam prvič pridružili v času rekreativnega odmora tudi učenci višjih razredov. Zagotovo 

bodo prihodnje leto s svojim sodelovanjem pri oblikovanju kostanjevega piknika pripomogli k še bolj 

zabavnemu, sproščenemu in zanimivemu medgeneracijskemu srečanju. 

Najbolj pa smo ponosni na vas, spoštovani starši, ki ste nam pomagali pri prinašanju kostanjev.  

Iskrena hvala vsem prisotnim, ki ste nam ta dan s svojo pomočjo, podporo in dobro voljo polepšali 

trenutke našega druženja. 

Skupaj smo se imeli tokrat ne samo dobro, ampak ODLIČNO! 

  in organizatorka dejavnosti: Janja Karanovič 

 

 

Vtisi kostanjevega piknika učencev 3. b 

Inja Juvan: Imeli smo se super, 

jedli smo kostanje, delali 

kapice, peli in plesali.  

 

Luka Šterbal: Imeli smo se full 

dobro. Vsi so se zelo potrudili. 

Kostanji so bili dobri. 

Brina Bunderla: Meni je bilo 

zelo všeč. Vsi smo se veselili, 

plesali, peli in jedli kostanje 
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KOSTANJEV PIKNIK   

PO MALICI SMO ODŠLI NA ŠOLSKO IGRIŠČE. POSTAVILI SMO SE OKROG MIZE IN 

IZDELALI KLOBUČKE IZ PAPIRJA, NA KATERE SMO RISALI JESENSKO LISTJE. S 

KLOBUČKI SMO SE SLIKALI, NATO SE SLADKALI S KOSTANJI. PO KOSTANJIH SMO 

IMELI PROSTO IGRO. V RAZREDU SMO REŠEVALI DELOVNI LIST O KOSTANJČKU 

ZASPANČKU. PO DELU SMO ODŠLI NA KOSILO. BILO JE ZABAVNO. VEČKRAT BI LAHKO 

IMELI TAKŠEN DAN.  

  po pripovedi učencev 1. c, BEATRIS DEMETRIUS KING in JAKUB TURKANOVIĆ 

 

ŠOLI V NARAVI: DEBELI RTIČ (3. razred) 

Tudi letos smo se tretješolci s spremljevalci udeležili plavalne šole v naravi na Debelem rtiču. 

Če smo še v ponedeljek zjutraj ob odhodu na morje bili malo zaskrbljeni ali nam bo uspelo preživeti 5 

dni brez staršev, smo že naslednji dan vedeli, da nam bo uspelo. Bivati v super hotelu skupaj s sošolci 

in sošolkami, imeti veliko hrane na izbiro ter imeti televizijo v sobi je bila le pika na i vsem mogočim 

dejavnostim, ki so jih za nas pripravili animatorji v letovišču skupaj z našimi učitelji. 

Če bi morali izbirati, katera od dejavnosti nam je bila najbolj všeč, bi to storili zelo težko. Fantom je 

zagotovo najbolj v spominu ostala nogometna tekma na igrišču pod reflektorji in s pogledom na 

  
  Katja Stajnko   Katja Stajnko 

morje, punce pa bi se morda raje odločile za kuharsko delavnico, kjer smo pekli slastne fritule ali 

miške. Zelo zanimivo je bilo tudi, ker smo pripravili presenečenje za našega učitelja Milana. Kuharji 

so mu za zadnjo šolo v naravi spekli torto presenečenja, mi pa smo se mu zahvalili za vso srčnost in 

dobro voljo, ki jo je prinesel v našo šolo v naravi.  

Plavanje je bilo sicer naporno, ker smo plavali dvakrat na dan, a vsi smo zelo napredovali in osvojili 

priznanje za opravljen plavalni tečaj. 

Vsi smo uživali v šoli malo drugače, a priti domov je vedno najlepše. Objem staršev in naši nasmehi 

so bili super uvod za začetek krasnih jesenskih počitnic. 

  Katja Stajnko 

 

 

Ajda Senčar: Meni je bilo vse 

zelo všeč. Ustvarjali smo, 

plesali in peli.  

 

Vid Pal: Meni je bilo vse 

krasno. Sladkali smo se s 

kostanji, klepetali, ustvarjali, 

peli in se igrali. Naša učiteljica 

gospa Janja Karanovič nas je 

zelo pohvalila. 

Taja Primožič: Meni je bilo 

zelo lepo. Vsi smo se veselili in 

pridno delali. Plesala sem tudi. 

Naša učiteljica je bila ponosna 

na nas. 

 

Katarina Serdinšek: Meni je 

bilo zelo všeč. Kostanji so bili 

dobri. Skupaj smo plesali, peli. 

Bil je čudovit dan. 

Nik Zorenč: Meni je bilo vse 

zelo všeč.  

 

Jan Unuk: Imeli smo se zelo 

dobro. Jedli smo kostanje, pili 

sok in peli. 

 



 9 

 

   

PLANINSKI IZLET NA MREŽCE (PLANINSKI KROŽEK IN IZBIRNI PREDMET ŠPORT 

ZA ZDRAVJE)  
V soboto, 7. 10. 2023, smo imeli lep jesenski 

izlet na Mrežce, Udeležilo se ga je 40 učencev 

naše šole od 4. do 9. razreda, ki so pri predmetu 

šport za zdravje in pri  planinskem krožku. 

Vseh štirideset učencev in sedem 

spremljevalcev je osvojilo vrh Mrežc, 1965 

metrov. Uživali smo v toplem dnevu in 

prekrasnem razgledu in si na koncu še ogledali 

biatlonski center na Pokljuki. 

 Urška Kosi 

 

 
 

  
  Urška Kosi, arhiv    

 

ŠOLSKI PLES (»HALLOWEEN«) 

V petek, 27. 10. 2023, je na naši šoli 

potekal prvi šolski ples, ki smo ga 

organizirali 9. razredi z razredniki. Tema 

plesa je bil HALLOWEEN. Ples je trajal 

3 ure.  Organizirali smo bogat srečelov, ki 

smo ga hitro razprodali. Vsem učencem 

smo  ponudili okusne pice, palačinke ter 

različne vrste brezalkoholnih pijač. Ker je 

bila tema plesa HALLOWEEN, so vsi 

učenci morali priti v svojem kostumu. Za 

najboljši kostum smo imeli tudi nagrado. 

Z udeležbo smo bili zelo zadovoljni, zato 

smo posledično zbrali veliko vsoto 

denarja, ki nam bo prišla prav ob koncu   
šolskega leta. Vsi smo se zabavali in   Karla Poslek Petrovič 

skupaj se veselimo naslednjega plesa. Upamo, da je bilo všeč tudi učiteljem in pa tudi učencem. 

  Nejc Peretić in Ema Rudolf Ostić, oba 9. b 
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DAN DEJAVNOSTI: OBISK TEHNIČNEGA ŠOLSKEGA CENTRA (9. razred)  

V četrtek, 9. 11. 2023, smo učenci 9. razredov obiskali Tehnični 

Šolski center (TŠC) na Teznu. V šolo smo prispeli ob 8.10, 

potem smo se ob 9.00 odpravili proti Teznem.  

Na TŠC-ju so nam razkazali šolo, ki je v primerjavi z našo in 

tudi drugimi srednjimi šolami dokaj velika in prostorna. Po 

krajšem splošnem ogledu smo se v skupinah odpravili po 

različnih delavnicah in dejavnostih, ki so nam predstavile, katere 

predmete in dejavnosti poučujejo ter katere dodatne dejavnosti 

so nam na voljo, če se za to srednjo šolo odločimo.  

Veliki večini nam je ogled šole bil všeč, saj je predstavil 

zanimive stvari o dejavnostih in posebnostih, ki jih poučujejo na 

šoli. Veseli smo in se dijakom ter profesorjem TŠC-ja 

zahvaljujemo, da so nas povabili na ogled in delavnice ter nam 

zanimivo predstavili šolo.  
  Brigita Godec Kopčič 

 Urban Ornik, 9. a  

Organizator: Jordana Koren 

 

KARIERNI SEJEM (9. razred)  

 

V sredo, 15. 11. 2023, smo se deveti razredi 

odpravili na karierni sejem, ki je potekal v 

Športni dvorani Leona Štuklja. Na sejem 

smo se odpravili ob 12. uri. Za ogled smo 

imeli na razpolago uro in pol. Na sejmu se 

je predstavilo ogromno srednjih šol in 

fakultet, pa tudi nekatera podjetja. Vsi so 

imeli zelo zanimive stojnice, mnogim 

učencem so se tudi pomagali odločiti za 

nadaljevanje šolanja. 

 Maja Mernik  

Vse stojnice so nam delile tudi brezplačne promocijske izdelke in pa tudi letake, če je kdo hotel izvedeti 

še kaj več. Bilo je zelo zanimivo in vsi smo izvedeli nekaj več o šolah, ki so se nam predstavile. 

  Nejc Peretić in Ema Rudolf Ostić, oba 9. b 

Organizatorka: Maja Mernik 

 

MINI PROJEKT: SPODBUDNO IN VARNO UČNO OKOLJE (4. c razred) 

Učenci 4. c smo izdelovali plakate za spodbudno in 

varno učno okolje.  

Razdelili smo se v skupine. Vsaka skupina je imela 

svojo temo. Naša skupina je ustvarjala na temo: Med 

seboj se spoštujemo in si pomagamo. Od učiteljice 

smo prejeli vprašanja. Odgovore smo zapisovali na 

plakate in jih opremili z risbicami.  

Pri delu sem se zabavala in upam, da bomo izdelovali 

še kaj podobnega temu.  

  Lena Bezjak, 4. c 

Razredničarka: Nataša Kosi  
  Nataša Kosi 
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 KNJIŽNI CA 
 

KNJIGA MESECA 
Mladi knjižničarji smo ponovno prešteli vaše glasove za najljubše knjige, ki ste jih pridno oddajali v 

skrinjico. Zmagala je knjiga Psi s 23. glasovi med skupno 64. glasovi. Drugo uvrščena je bila knjiga o 

mladem čarovniku Harry Potterju, ki je prejela 15 glasov. Mimogrede… ali veste, da v knjižnico 

prihaja knjiga Čarovniški almanah? Kaj več preberite med knjižnimi novostmi. V zmagovalni knjigi 

Psi so predstavljene različne pasme psov, med katerimi je tudi najbolj priljubljena, zlati prinašalec.  

Izžrebana nagrajenka je Naja Ogrizek iz 4. b razreda, ki prejme lepo darilce. 

  Anabela Strašek in Melani Smilković (obe 4. a) ter Živa Mužerlin (5. b) 

Mentorica: knjižničarka Tanja Gojčič 

 

KNJIŽNE NOVOSTI  
Ta mesec je knjižnih novosti kar nekaj in med njimi so tudi knjige za angleščino za mlajše in starejše 

učence. Zagotovo vam bodo zelo zanimive, saj med drugim govorijo o znanih risanih filmih, kot so 

Frozen, Iskanje malega Nema, Knjiga o džungli, pa Heidi, Starman, Pocahontas … Knjižnico pa sta 

obogatili tudi dve iskani knjigi, in sicer Harry Potter Čarovniški almanah, v kateri so predstavljeni 

prostori, v katerih se dogajajo filmski prizori, s kom vse je povezan Harry, opisani so nekateri liki iz 

knjige, metle, palice, peresa, napoji, oblačila, uroki in podobno.  

 

 

Druga novost se imenuje 5 minut za večerne pravljice iz 

divjine, ki so v resnici basni, kar pomeni, da v njih nastopajo 

živali, ki imajo človeške lastnosti. V knjigi je več kot 

sedemdeset pravljic in je zelo lepo ilustrirana. Knjige vam 

priporočam v branje, saj se zdijo že na prvi pogled zanimive, 

nekatere pa tudi zelo poučne.  

 

 Tanja Gojčič     

  Maca Bobnar, 8. c 

Mentorica: knjižničarka Tanja Gojčič 
 

 POZOR, POZOR  
 

VSTOPNICA ZA SEJEM ZNANJA IN USTVARJALNOSTI JE OKRASEK PTICA. 

Vstopnica za Sejem znanja in ustvarjalnosti je 

okrasek – ptica. 

Izdelate ga lahko iz tršega papirja, blaga, volne, 

usnja, časopisa. Ptička lahko okrasite s trakovi, 

gumbi, 

perlicami ...Ne pozabite napeljati vrvice, da ga boste 

lahko obesili na jelko. Ptička prinesete s seboj na 

Sejem znanja in ustvarjalnosti, kjer ga boste obesili 

na našo jelko v jedilnici šole. 

Prisrčno vabljeni! 

  Violeta Škrabl 

  

Vir: 

e2e2270f4e74530a8e55118e3d33e6fd.jpg (564×797) (pinimg.com)  

Kids Craft: Fun Yarn Birds DIY Tutorial - Video (fabartdiy.org) 
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 DRUGI O NAS   
   

   
Bonbon, 21. 11. 2023          Catalina Anastasia Visočnik, 4. c  Rubi Bračko 2. a 

                                                                       Razrednikarka: Nataša Kosi                      Razrednikarka: Tamara Farič 

 DELO V OKTOBRU IN NOVEMBRU 
 

O K T O B E R  N O V E M B E R  

DAN DEJAVNOST DAN DEJAVNOST 

1. 2. Svet šole ob 18.00. Bralni maraton. 2. 1. Dan spomina na mrtve. 

4. T-r: zlata kuhalnica. 7. D-t: 7. r.   

5. Svetovni dan učiteljev. PK: 16.00. Pogovor s starši in 

učenci: 17.00 do 18.00. 

8. 
D-š: 3. r: Drsanje. 

6. D-n: 9. r - GSŠKF Ruše. 9. D-t: 9. r. PK: 16.00. Pogovorne ure: 17.00. Svet 

staršev: 18.00. 

9. Razdelitev zloženke za Ludvikovo bralno značko. 

Prešernov natečaj: razpis. 

10. T-š: MATEMČEK. 

13. T-š: Iz znanja o sladkorni bolezni. Mladi za napredek 

Maribora: rok za oddajo prijav RN/IP. 

11. T-d: logika, 8. in  9. r. 

16. Šolska skupnost 6. do 9. r.    13. Otroški parlament. Varni internet: 4. r. 

18. T-š: biologija, 8. in 9. r. 15. Karierni sejem za učence 9. r. 

19. Razstavišče Ludvik: Maša Potočnik - Dva svetova. 

Fotografska razstava.               

16. T-š: nemščina 8. in 9. r. Razstavišče Ludvik: Likovna 

sekcija MČ Radvanje - slikarska razstava. 

20. D-t: Obisk muzeja NOM 1. r. 17. Tradicionalni slovenski zajtrk 1. do 9. r. 

21. T-r: logika, 8. in 9. r; T-d: logika, 7. r 18. T-d: Iz znanja o sladkorni bolezni. 

23. Šola v naravi: 3. r: Debeli Rtič  → 27. 10. D-š: 3. r: 

Igre na prostem. D-š: 3. r: Pohod z lučkami. Otroški 

parlament 

20. Šolska skupnost 6. do 9. r. 

25. Dan suverenosti. Interdisciplinarna ekskurzija Kras. 

Šolska skupnost 1. do 5. r. 

21. T-š: angleščina, 8. in 9. r. D-n: 7. r: Matematika in 

Temeljni postopki oživljanja. 

30. Jesenske počitnice → 3. 11. 22. D-t: 9. r: Srednja gradbena šola in gimnazija. 

31. Dan reformacije. 23. 2. RS: 1. do 9. r. Dan Rudolfa Maistra. 

  25. T-d: MATEMČEK. 

 

 

 

Do konca oktobra oddaja IDPP za 1. r. Sistematski 

zdravstveni pregledi v dogovoru s šolsko zdravnico. 

Kostanjev piknik za 1. VIO.   

27. Izobraževanje učiteljev: dr. Mitja Muršič: Pristopi k 

vzgojno zahtevnejšim učencem in oddelkom. 

28. T-š: Cankarjevo 8. in 9. r. 

29. Šolska skupnost 1. do 5. r.   

30. Zadnji rok za posredovanje podatkov o učencih 6. in 9. 

r, ki bodo opravljali NPZ.                                                                                                                       

  D-t: 6. do 9. r: Božično novoletni izdelki. D-t: 1., 2. in 3. r: 

Projektni dnevi. Regijski parlament. 

T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni 
 

UREDNIŠKI ODBOR LUDVIK POROČA 

Klara Iršič, Alja Mori (obe 7. c); Lara Poredoš, Žana Lara Obreht (obe 8. a); Clara Giulia Massa, Alja 

Smerdel (obe 8. b); Maca Bobnar, Katja Čertalič (obe 8. c); Urban Ornik (9. a); Nejc Peretić, Ema 

Rudolf Ostič (oba 9. b); Neža Podgornik (9. c) 

Urednik: Urban Ornik, 9. a 

Mentorica: Mateja Arko 


